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Заклади загальної середньої 

освіти Чернівецької МТГ 

 

 

Щодо затверджених  Методичних рекомендацій 

щодо особливостей здійснення закупівель у сфері  

організації харчування в закладах загальної середньої освіти 

 

 

З метою підвищення ефективності закупівель у сфері організації харчування в 

закладах загальної середньої освіти та дотримання принципів здійснення публічних 

закупівель, наказом Міністерства  економіки України від 02 березня 2025 року № 1507 

затверджено Методичні рекомендації щодо особливостей здійснення закупівель у сфері 

організації харчування в закладах загальної середньої освіти (далі – Методичні 

рекомендації), що додаються. 

Управління освіти Чернівецької міської ради надсилає Методичні рекомендації для 

опрацювання та використання у роботі при здійсненні закладами загальної середньої 

освіти Чернівецької МТГ закупівель у сфері  організації харчування.  

Дані Методичні рекомендації містять інформацію щодо особливостей здійснення 

закупівель послуг у сфері організації харчування в закладах освіти за кодами основного 

словника національного класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний 

словник”, затвердженого наказом Мінекономрозвитку від 23.12.2015 № 1749, 55520000-1 

“Кейтерингові послуги”, 55510000-8 “Послуги їдалень” (далі – Послуги), зокрема основні 

вимоги під час розроблення тендерної документації з урахуванням специфіки предмета 

закупівель.  

Методичні рекомендації підготовлені для допомоги замовникам пі час здійснення 

відповідних закупівель організовувати та проводити процедури закупівлі з дотриманням 

принципів максимальної економії, ефективності та пропорційності, добросовісної 

конкуренції, відкритості та прозорості на всіх стадіях закупівель, недискримінації 

учасників процедури закупівлі та рівного ставлення до них, об’єктивного та 

неупередженого визначення переможця процедури закупівлі та запобігання корупційним 

діям і зловживанням. 
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До Методичних рекомендацій також включено додатки, а саме:  

− Примірна тендерна документація для закупівлі кейтерингових послуг закладам 

загальної середньої освіти (ДК 021:2015: 55520000-1 – Кейтерингові послуги)»;  

− Примірна тендерна документація для закупівлі послуг їдалень закладам загальної 

середньої освіти (код ДК 021:2015: 55510000-8 – Послуги їдалень). 

 

Додатки: 1. Наказ Міністерства  економіки України від 02 березня 2025 року 

№ 1507 «Про  затвердження Методичних рекомендації щодо 

особливостей здійснення закупівель у сфері організації харчування в 

закладах загальної середньої освіти» в 1 прим. на 130 арк.  

 2. Примірна тендерна документація для закупівлі кейтерингових послуг 

закладам загальної середньої освіти в 1 прим. на 55 арк. 

 3. Примірна тендерна документація для закупівлі послуг їдалень 

закладам загальної середньої освіти в 1 прим. на 53 арк. 

 

 
 

 

Заступник начальника управління 

з фінансово-економічних питань  Володимир ОДОЧУК 

  
 


